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Lexus apresenta evolução do iate de luxo LY 650
· Plataforma recebe expansão, proporcionando mais espaço para aproveitar e relaxar
· A produção será conduzida pelo Grupo Horizon, que possui reputação estabelecida por sua tecnologia avançada, aprimorada por meio da construção de super iates.

O iate de luxo da Lexus, LY 650, dará o próximo passo em sua evolução como o novo LY 680 com algumas melhorias. A partir de hoje (21), os pedidos serão aceitos apenas no Japão por meio dos escritórios de vendas da Toyota Marine e de outros revendedores selecionados.

A Lexus tem como objetivo ser uma marca de estilo de vida e luxo, com isso, a novidade é a personificação da filosofia de design da Lexus "Crafted". O LY 680 expressa esse conceito prestando atenção a cada detalhe, a fim de superar as expectativas dos clientes e criar uma experiência única que estimula os sentidos, mesmo estando no mar.

O conceito para o iate de luxo é "sentir-se em um esconderijo no meio do mar, proporcionando um espaço onde clientes exigentes possam se sentir livres e à vontade". O exterior incorpora a filosofia de design da Lexus, L-finesse, e o interior foi meticulosamente elaborado até os menores detalhes para proporcionar um espaço de vida confortável. Em termos de desempenho, a Lexus busca oferecer desempenho de cruzeiro inspirador de confiança, oferecendo manobrabilidade estável, excelente conforto de passeio e silêncio.

A produção foi realizada pelo Grupo Horizon, que possui reputação por suas capacidades tecnológicas avançadas, aprimoradas por meio da construção de super iates. Ao combinar as capacidades de construção do Grupo Horizon com métodos de produção de iates baseados no TPS (Toyota Product System), as vantagens de ambas as marcas foram aproveitadas para alcançar melhorias adicionais.

Um modelo em escala 1/20 do LY 680 estará em exibição na Japan International Boat Show 2024, que será realizada no Pacifico Yokohama de 21 a 24 de março de 2024.

Mudanças na plataforma

O flybridge foi ampliado em 1.400 mm e apresenta um espaçoso sofá lounge e uma churrasqueira, permitindo que os convidados relaxem e aproveitem a brisa fresca do oceano. Além disso, a plataforma de natação foi estendida em 700 mm, o que permite desfrutar de uma ampla gama de atividades offshore, incluindo esportes aquáticos pessoais.

Grupo Horizon

O Grupo Horizon, que construirá o LY 680, é uma marca líder de iates de luxo na Ásia, especializada em iates feitos sob medida utilizando tecnologia avançada e excelentes métodos de produção. A combinação de estilo elegante inspirado na filosofia de design da Lexus, L-finesse, e as capacidades de produção do Grupo Horizon, que foram cultivadas por meio da construção de super iates, alavanca as vantagens de ambas as marcas para criar um iate verdadeiramente espetacular.


Sobre a Lexus
Desde a sua estreia, em 1989, a Lexus conquistou sólida reputação por seus produtos de alta qualidade e pelo excelente nível de atendimento prestado aos clientes. Em seu início, a Lexus disponibiliza dois sedãs de luxo e o compromisso com a busca pela perfeição. Desde aquela época, a Lexus tem expandido sua linha de produtos para atender clientes do mercado de luxo em todo o mundo. Atualmente, a marca vai além de sua reputação de veículos de alta qualidade, com a integração de tecnologias inovadoras, como a Lexus Hybrid Drive, que conquistou a liderança no segmento de luxo híbrido. Hoje, a Lexus comercializa em todo o mundo diversas versões de 11 modelos.


Mais informações
Toyota do Brasil – Departamento de Comunicação
Kelly Buarque – kbuarque@toyota.com.br 
Kessia Santos – kosantos@toyota.com.br
 
Giusti Creative PR 
toyota@giusticom.com.br 
Guilherme Magna – (11) 98600-8988
Roberta Assis - (11) 98420-3617
Guilherme Esteves - (11) 94240-8221
Ana Carolina Cachoni – (11) 99394-8200
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