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Lexus celebra sucesso no Festival de Cinema de Veneza
· A Lexus parabeniza os vencedores da 81ª edição do Festival Internacional de Cinema de Veneza – La Biennale di Venezia – que encerrou no último fim de semana
· Modelos eletrificados transportaram atores, diretores, celebridades e autoridades para os eventos de tapete vermelho do festival 
· A marca destacou seu futuro no evento, apresentando o conceito LF-ZC para um futuro sedã elétrico de alta performance em uma instalação especial

O 81º Festival Internacional de Cinema de Veneza – La Biennale di Venezia – terminou neste fim de semana, com a Lexus se juntando ao mundo internacional do cinema para celebrar o sucesso do evento e os vencedores dos prestigiados prêmios Leão de Ouro. Este ano, a principal honraria foi concedida a "The Room Next Door", um filme de Pedro Almodóvar.
Este foi o oitavo ano consecutivo da Lexus como o carro oficial do festival, onde ela orgulhosamente forneceu transporte de luxo para eventos de tapete vermelho e exibições para figuras tão respeitadas e famosas como Sveva Alviti, Isabelle Huppert, Willem Dafoe, Michael Keaton, George Clooney, Brad Pitt, Joaquin Phoenix e Kevin Costner. Sua frota contava com 35 carros e apresentava os seus principais modelos eletrificados, incluindo o LBX Hybrig, NX Plug-in Hybrid, RX Hybrid e o elétrico RZ.
Juntos, esses veículos proporcionaram uma poderosa expressão do compromisso da marca de luxo com a excelência e a inovação. Além disso, o festival também destacou a natureza visionária da Lexus e seu compromisso com a transição verde no setor de carros premium, com uma instalação no Lido de Veneza dedicada ao conceito LF-ZC – Lexus Future Zero Catalyst.
Sinalizando um futuro modelo de produção que pode aparecer já em 2026, o LF-ZC é um conceito de estilo poderoso que representa o desejo da Lexus de abraçar um futuro de mobilidade sustentável, aplicando tecnologias de ponta que não apenas respeitam o meio ambiente, mas também elevam a experiência de condução a novos patamares.
Essa mensagem foi reforçada no festival pelo ator italiano e Embaixador da Lexus, Stefano De Martino. Ele disse: "Foi emocionante, como sempre, estar em Veneza com a Lexus para o festival, novamente é um motivo de orgulho. Quando entro em um cinema para assistir a um filme, sei que ele vai despertar emoções, e é uma experiência similar quando entro no meu Lexus. É algo único, que combina beleza, tecnologia, inovação e sustentabilidade. É uma visão no presente, mas que olha para o futuro da mobilidade.
"O Festival de Cinema de Veneza e a Lexus são ambos pontos de referência indiscutíveis de excelência em seus respectivos campos."
O vínculo entre a Lexus e Veneza tem raízes profundas, compartilhando a mesma visão e valores, tanto para as pessoas quanto para a sustentabilidade. Isso inspirou a Lexus em seu apoio ao mundo do entretenimento e no desejo compartilhado de criar experiências mágicas que despertam emoções.

Sobre a Lexus
Desde a sua estreia, em 1989, a Lexus conquistou sólida reputação por seus produtos de alta qualidade e pelo excelente nível de atendimento prestado aos clientes. Em seu início, a Lexus disponibiliza dois sedãs de luxo e o compromisso com a busca pela perfeição. Desde aquela época, a Lexus tem expandido sua linha de produtos para atender clientes do mercado de luxo em todo o mundo. Atualmente, a marca vai além de sua reputação de veículos de alta qualidade, com a integração de tecnologias inovadoras, como a Lexus Hybrid Drive, que conquistou a liderança no segmento de luxo híbrido. Hoje, a Lexus comercializa em todo o mundo diversas versões de 11 modelos.
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