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Lexus conquista sua primeira vitória no Campeonato Mundial de Endurance da FIA
· Carro de corrida Lexus RC F LMGT3 vence pela primeira vez uma etapa do FIA World Endurance Championship (WEC)
· O RC F LMGT3 #87, inscrito pela equipe AKKODIS ASP, vence a quinta etapa da temporada 2025, as 6 Horas de São Paulo
· Lexus desafia limites e rompe com a ordem estabelecida logo em sua segunda temporada no WEC
São Paulo, 14 de julho de 2025 – A Lexus alcançou uma vitória histórica quando o RC F LMGT3 superou seus concorrentes para conquistar, pela primeira vez, uma etapa do FIA World Endurance Championship (WEC), durante as 6 Horas de São Paulo, no Brasil, prova realizada no Autódromo de Interlagos no último domingo (13).
A marca vem consolidando sua reputação em performance ao desafiar fabricantes tradicionais do automobilismo e ao ultrapassar limites, além de abrir espaço para diferentes perfis de pilotos — desde jovens promessas até pilotos amadores com ambições de competir no mais alto nível das corridas de endurance.
A equipe AKKODIS ASP largou na corrida de seis horas em Interlagos nas posições dois e três, com os carros RC F LMGT3 #87 e #78, respectivamente. Desde o início da prova, os Lexus demonstraram desempenho expressivo diante de uma concorrência acirrada.
O RC F LMGT3 #87, pilotado por Petru Umbrarescu (Romênia), Clemens Schmid (Áustria) e José María López (Argentina) — vencedor de Le Mans 24 Horas com a TOYOTA GAZOO Racing — completou 216 voltas e venceu com uma vantagem de 37,716 segundos. Já o RC F LMGT3 #78, com Arnold Robin (França), Finn Gehrsitz (Alemanha) e Yuichi Nakayama (Japão), disputou as primeiras posições ao longo da prova e terminou em quinto.
O RC F LMGT3 é uma versão de corrida autêntica do coupé de alta performance RC F, homologado para competições e relativamente novo no WEC, tendo estreado em fevereiro de 2024. Desde então, a equipe AKKODIS ASP e seus pilotos vêm evoluindo junto ao RC F LMGT3, que já havia conquistado seu primeiro pódio e poles nesta temporada.
Após sua primeira vitória no WEC, a equipe AKKODIS ASP ocupa a quarta posição no campeonato, com três etapas restantes. A próxima corrida será nos Estados Unidos, no Circuit of the Americas, próximo a Austin, Texas, no dia 7 de setembro.

Sobre a Lexus
Desde a sua estreia, em 1989, a Lexus conquistou sólida reputação por seus produtos de alta qualidade e pelo excelente nível de atendimento prestado aos clientes. Em seu início, a Lexus disponibiliza dois sedãs de luxo e o compromisso com a busca pela perfeição. Desde aquela época, a Lexus tem expandido sua linha de produtos para atender clientes do mercado de luxo em todo o mundo. Atualmente, a marca vai além de sua reputação de veículos de alta qualidade, com a integração de tecnologias inovadoras, como a Lexus Hybrid Drive, que conquistou a liderança no segmento de luxo híbrido. Hoje, a Lexus comercializa em todo o mundo diversas versões de 11 modelos.
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